



Microsoft Surface Go Type Cover -Tastatur - mit Trackpad, Beschleunigungsmesser

hinterleuchtet - Deutsch - Schwarz - kommerziell - für Surface Go - Go 2

Gruppe	Eingabegeräte
Hersteller	Microsoft
Hersteller Art. Nr.	KCN-00027
EAN/UPC	0889842590883

Beschreibung

Surface Go Signature Type Cover erweitert Surface Go um eine vollständige Tastatur für bequemes Tippen - überall.

Hauptmerkmale

Produktbeschreibung	Microsoft Surface Go Type Cover - Tastatur - mit Trackpad, Beschleunigungsmesser - Deutsch - Schwarz
Gerätetyp	Tastatur
Hintergrundbeleuchtet	Ja
Eingebaute Geräte	Trackpad, Beschleunigungsmesser
Lokalisierung und Layout	Deutsch
Tastaturkurzbefehl-Funktion	Multimedia, Helligkeit, Windows-Tastenkombinationen
Farbe	Schwarz
Abmessungen (Breite x Tiefe x Höhe)	24.8 cm x 19 cm x 0.46 cm
Gewicht	245 g
Preistyp	Kommerziell
Entwickelt für	Surface Go, Go 2

Ausführliche Details

	Allgemein	
Gerätetyp	Tastatur	
Hintergrundbeleuchtet	Ja	
Eingabegerät		
Tastaturkurzbefehl-Funktion	Multimedia, Helligkeit, Windows-Tastenkombinationen	
Lokalisierung und Layout	Deutsch	
Region	Österreich, Deutschland	
Tastaturtechnologie	Mechanisch	
Eingebaute Geräte	Trackpad, Beschleunigungsmesser	



Breite	24.8 cm
Tiefe	19 cm
Höhe	0.46 cm
Gewicht	245 g
	Verschiedenes
Farbe	Schwarz
Preistyp	Kommerziell
	Herstellergarantie
Service und Support	Begrenzte Garantie - 1 Jahr
	Informationen zur Kompatibilität
Entwickelt für	Microsoft Surface Go, Go 2

Technische Daten © CNET Content Solutions. Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten.